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EXMO．SR．PRESIDENTEDACAMARAMUNICIPALDEJOANOPOLIS・

EXMO SR CRISTIANOBENEDITO

EXMO．SR．VEREADORGENYSONPEREIRADEFARIAS・

FILOMENO BUENO DE CAMARGO，brasilelrO，

vlhvo，pOrtadoradaCeduladeIdentldadeden・019・701・134－2，mSCritono（坤F／MF

den．0068．597788・36，COmenderecoaRuaCoronelAlipioFemandesCardoS〇・60－

Centro，naCldadedeJoan6polis，EstadodeSaoPaulo，SOboCEP12・980・000，Vem，

respeitosamente，apreSenCadeVossaExcelencla，prOPOraCOmPetente‘

REPRESENTACÅo

TemapresenteJntenc朝

型些旦da．BnaSantnCat，adeMieericbIdiadeJoand・）OHBque8品‥VemT）a珊ndq

iiproDinai・emfbrmadesalar10alnterVentOreSnOmeadosDeloPreft，ltOdeJoan6001m

A Santa Casa esta sobinterveneaohAvaI・ios anos・

Entretanto，quando dacontrataeao de servICOS medlCOS，POr malS absurdo que

pareca，lnCluiramclausuladeremunera（泊OalnterVentOramunicipal，（ParagraR一一60，

daClまusulaSexta）．

FrlSe－Se que OS COntratOS SaOde valores vultL一OSOS・

chegandoR＄844800，00（01tOCentOSequarentaequatrOmlleoltOCentOSrealS）ao

ano，（ClausulaSexta）．
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Edeacordocomoc ，aPeSSOareSpOnSAvel，pOrhscalizar，reVisar qualidade，alemdejulgaredecidirsobre oranomeadapeloPrereito・ ��
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Agora，PaSme理

Quem assina o contrato como reSpOnSavel pela

entidade，tambeme abenehciariadaclausulasexta，DanielaBadari・Ou SeJa、

proplnaem節）rmaderemuneraeao・

QuestlOna－Se‥e moralque a contratante receba

remunera担Odacontratada，paraelamesmaHscallzaredecidlr・inclusIVereaJuStar

oscontratos？

Como saber se os servicos descrltOS nO COntratO，

鮭）ramrealmenteeretuados？

Qualacredibllldadequeseusrelatdriospossuem？

PlOr Excelencia，COmO dlzer que alicita碕O fbl

transparente？

Questiona－Se ainda，Sel・まque talempresa n肴o fbl

dlreClOnada？

Ainda．masnaomenoslmpOrtante．aCOSta－See－ma辻

。nt．・。aSecmta．iadeSahde、eOPresidentedaComlSS肴odeLICltaC五〇．nOq塑1遥
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。．istalin。m。nt。O enVOlvimento do Ex過」塾e a horripilantQ

SltuaC盃0．

Porhm acosta－Se aPreSenteC6pladoscontratos・e一

mallereclbodepagamento，ParaCOmPrOVarOalegado・

Diante do exposto，requer－Se O reCeblmentO da

presentedendncla，aqualtemoscerteza，tOmarまasprovidenclaSlegalSaHmde

penallZaI・OSatOSOranOticiados・SolicltOtambemqueestaCamaraabraCPIpara

apurarasresponsabllldadesdoexecutlVO・Infbrmotambemqueestareienvlando

coplaSparaOMlnlSterioP的llCO，TrlbunaldeContaseaProcuradoriadoEstadode

SaoPaulo

an6polis，30deJue FIUE �#��R�

CAMARGO 
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OficioGab．nO709／2015

Rerj RespostaRequerimentonO67／2015

ExcelentissimoSenhorPresidcnte，

1）。888－。2。。曹

Joanopolis，19deagostode2015．

⑯豊臣陸離⑳㊥

部i帥ANo耽NEomo
師的denteCama－a

Vimos pelo presente，reSPeltOSamente，SOlicitaraprorroga90dq

requerimentoemepigrafedeVidoaoacervodedocumentosaseremjuntados・．0）

Naopomnidade，aPreSentOPrOteStOSdeelevadaestimaedistin轟

COnSideraCaO．

Atenciosamente，

堕星
AdautoBatist deOliveiI・a

ExceIentissimoSenhor

CristianoBenedito

PresidentedaCamaraMunicipaldeJoanopoiis
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Ref・：RespostaRequerimentonO67／2015

ExcelentissimoSenhorPresidente，

VimosnapreseneadeVossasExcelenciaspara，POntualmente，

esclarecerasmanifesta96estrazidaspeloSr・FilomenoBuenodeCamargo

emfbrmadedenuncia：

Quanto a representaeao・Cabe－nOS em breve relato，eXPOr

CrOnOloglCamente OS fatos que respondem a realidade municIPalcom

relaCaOaEntidade．

A Santa Casa deJoanopolis e uma Entidade HlantrdpICa，

pessoajuridicadenaturezaprivada，queauXiliaomunlCIPlOnaPreStaCaO

deserv190Smedicos，emCOmPlementoaoserv190PreStadopeloSUS，Sendo

Ohicohospltaldeatendiment024horasdomunicIPlO・

Em2010，POrtantOOutraadministra誇0，aSantaCasason・eu

intervencaoparaquenaoocorresseoseufechamentodevidoaumacumulo

de dfvidas e divergencias administrativas・Este caso，de not6rio

COnhecimento・50時todea誇OCivilp皿icaesentenCaSemJulgadono

TribunaldeContas．

Desdeentao，SeVemSubstituindodiversosinterventoresque，

ParaSeregularizarasreferidasremunera96es－POrVeZeSかdadecusto，

POrVeZeSSubsidiosqueoutroraexistiamemmodalidadesnaoexplicitas

tambememoutraadministra＊oquenaoesta－nmOu－SeaSClarasolO
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COntratO eStabelecendopublicamente oque odenunciantetentaconst

maliciosamentecomo“propina”（Segueanexo）．

OlOquestionamentoefetuadoseriadeporqueaadministraGaO

tomariapublicoalgoqueorepresentantetaxacomoilicito，eareSPOStae

Simples：pOr que a Outra e tambem esta administraeabI泊O tratam

remuneraCaO POr trabalho executado como algoilegale simJuStO，nem

Clausulacontratualcomoproplna．

Quantoasqueixasefetuadasacercadoservi90COntratadopela

Interventora，Se fbram efetivamente prestados；quantO aCredibilidade de

SeuSrelatdrios，emVerdade，SaOaCuSa96escuJaPrOVadaveracidadeede

responsabilidadedorepresentante・Eelequemdevedizeromotivopelo

qualsup6e adesqual沌caeao da Sra．Interventora．Ademais，talfato nao

guardanexocomaacusaCaOderecebimentodeproplna・EoprlnCipiodo

devidoprocessolegaletambemoprlnCipiodaampladefesa，COrOlariosdo

reglme democratico de direito，PreSSuPOe que Para haver uma defesa

Perfeita，devehaverumadescrlCaOPOmenOrizadadosfatos．

Ou sqa，POr qualmotivo os relatdrios daInterventora nao

teriamcredibilidade？Baseadoemquefatosorepresentantequestionaseos

SerV190Sfbramef前vamenteprestados？

Senhores vereadores・faltam elementos na representaeao

interpostaquepossibilitemaadequadaresposta・

Quantoaocontroledascontasepresta96esdeservi90S，Ou

Seja．FISCALIZACÅ0言nclusive de contratos municipais da S。捉e，

desconheceorepresentanteeseusauxiliares，queOConselhoMunicIPalde

Sa的eapreciaenscaliza，nOStemPOSdeterminados，aSCOntaS，COntratOSe

execuCaO dos serv190S municIPais da Sa捉e e，eSte Se mOStrOu

eXtremamenteatuanteaorqeltaraSCOntaSePreStaeaOdeserv190SdaSanta

Casanaadministra9aOdo Sr・JoaoCarlosdaSilvaTorres，emqueO

～
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Email pmioanop＠uoicombr∴∴　WWWIOanOPOiissD00Vbr

InterventorfbinomeadoporeleeaSecretariaMunicIPal，entaOMariade

Fatima da Silva Vasconcelos tambem，Ou Sqa，O Conselho nscaliza a

atuaeaodoagentepolitico，doInterventoredoPrefeito，aOCOntrariodoque

tenta transparecer，nOVamente maliciosamente ou desprovido de

COnhecimento・maSimputadoemdenegrlraimagemdestaadministraeaOe

dasilustrespessoasquese dedicaram muitoalemdesuasatribui96esa

SaudeebemestardenossosmunicIPeS．

Nao poderiamos encerrar esta explana嘩O Sem eXPlicitar o

rep的ioquetrazemosquantoaestapeCaque，emmOmentOSdevocabulo

Chulo，tentadenegrlrOSSecretariosMunicIPalSeOSInterventoresque，POr

SeuS feitos e nomes familiares・deveriam estar relacionados a meneaO

honrosadestaCasadeLeisporrelevantesserv190SPreStadosaomunlCIPlO：

Secretaria MunicIPal de Sadde：Maria de Fatima da Silva

VasconceloseosInterventoresemsuagestao：

Sr．WladmirD’avila；

Sr．JoaoBatistaTardelli；

Sra・EdmeiaRicanelodeAradjo；

Sra．CeliaSilveiraBuenoVit6rio；

Sra．DeniseCardosoPantalく素0．

SecretariaMunicIPaldeSadde：GrazielleCristinadosSantos

BertolinieosInterventoresemsuagestao：

Sra．DanielaBadari；

Sra・SoniaMariaBragaBuoso．

SecretariaMunicIPaldeSadde：SusileneThomsondeOliveira

eoInterventoremsuagestao：

Sr．MarcoAureliodeOliveira．

Todos eles quando a∴frente da Entidade administraram

recursos de repasse e nao obtiveram，ate a PreSente data，nenhum
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apontamentodoTribunaldeContas，denotandoassimaregularidadedos

PrOCedimentos．

OSenhorRepresentanteinfbmaume－mailtrocadoentreum

血ncionariodoExecutivoeaSecretariadeSa的edaepoca，referindo－SeaO

fatocomcontomosacidosepeculiares，CertamentenOa危deimpressionar

OSSenhoresnobresvereadores，utilizandootemo的horripilantesituaCaOD

ParadescreverarelaCaOdoExecutivocomaentidadesobinterveneao，digo

“SantaCasa”・ContudooPoderExecutivonaovesitua950maishorrlPilante

do que fechar as portas daInstituieao ou ainda，deixar de prestar os

SerVleOSmedicosaosmunicIPeSPOrfaltadecontratarpronssionais・

Destarte，nenhumairregularidadehanoe－mailjuntado，eisque

a entidade esta∴SOBINTERVENCAO DO PODER PUBLICO

MUNICIPAL．

De fbma didatica colocaremos o slgnincado da palavra

interven誇0：“S・f：AtodeexercerinnuenciaemdeteminadasituaCaOna

tentativa de alterar o seu resultado；interferencia．”

（http：／／www・dicio．com．br／intervencao／）

Senhores Vereadores，nObres“Edis”，Se a Prefeitura exerce

interven誇0，5naturalque esta se envoIva，que eXereainnuencia na

administraeaOOndeintervem，a角nal，hodiemamenteaentidadeSantaCasa

deMisericdrdiaemantidacomrepassesdeverbamunicIPal・Lembrando

quetalsitua誇0（intervenCaO）sd0COrreuPelofatodeque，quandonasmaos

da批ima diretoria eleita・aCumulou dividas com cifra superior a R＄

800・000，00（Oitocentos milreais）・Chegando a fechar as portas para o

atendimentop的Iico・Ousqa，aSituaeaoqueocorrehqienaofbipordesqo

do Poder Executivo MunicIPa1，maS Sim por necessidade einteresse

Pdblico．

－
，
1
－
［
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Destafbrmasenhores，na’日南qualquerirregularidadequanto

ao e－mailJuntado a malfadada Representaeao，naOI読　qualquer

irregularidade・ApenascomprovaapreocupaCaO da Secretariade Sa的e

COm O Valor que a pessoa responsavel pela administraeaO POderia

licitamente receber a frente da administra＊O da Santa Casa eis que

desenvoIviaumtrabalhoqueenvoIvegrandecargaderesponsabilidade．

SenhoresVereadores・efetuadososesclarecimentosdosfatos，

eprecisoapenasressaltarqueaRepresenta誇Omanejadanaoobjetivaa

PrOte9aOdopatrim6niopublico，tamPOuCOOPatrim6niodaSantaCasa，

explicamos：

ORepresentantepede que os supostosresponsaveis sqam

“penalizados”erequertambemaaberturadeuma“CPI”．

Orasenhores・nOtemquenat日南menCaOalgumaaossupostos

danosdecorrentesdosfatosnoticiados，Sequerlembrou－SeORepresentante

deespecincarquaissupostosdanosdecorreramda“horripilantesituaCaO”

POreledescrita；atePOrqueelesinexistem．

Ousga・SenOticiafatossupostamenteirregulares，etema

inteneaodeprotegeropatrim6nioP皿co，teriaapontadoossupostos

prquizos．

Naoconseguindoveriticaraocorrenciadesupostosdanos，

inventaaocomenCiadeumcrime・defbrmamanifestamenteapelativa，Para

exatamenteculminarcompedidodeabemradeCPI，denotandoonitido

ViespoliticodasuaRepresentaCaO，Oque‘・datavenia，・dep6econtrao

PrOPrioRepresentante，enn・aquecendo sobremaneiraasuacredibilidade

PeranteeSSareSPeitavelCamaraMunicIPal，aqualcertamenteaoavaliaro

CaSOCOnCretOman函donodocumento，deteminaraseuarqulVamentO，。

quedesdejarequer．

ー
買
－
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De outrolado destacamos o esfbr90　hercuIeo que a

administraeao municIPal，tOdas desde ainterveneao，Vem fazendo para

manter o atendimento pela Santa Casa de Misericdrdia，Sendo este um

desafio que precisa ser encarado por todos・Assim como destacamos

tambem alisura o pronssionalismo e a seriedade com que aentidade e

tratada pelo Poder Publico，que naO mede esfbr90S Para mante－1a

funcionando．Que vem sendo fiscalizadopeloMinisteriomblico epelo

TribunaldeContas，atehqje，SemaPOntamentOS．

Como conclusao desta peCa，aneXamOS O documento que

demonstrade maneira de角nitiva as boasinten96es etransparentes a96es

desta administraeaO，JOgando ao chao todas asinfundadas alega96es

COmPrOVadamente，Segue entaO ata da reuniをo entre Ministerio Publico

（PromotoradeJustiCa）eaadministraCaOP的1icarepresentadapelaentao

SecretariaGrazielleBertolinieaInterventoraemquestaoDanielaBadari，

Onde constando em pautalevaram a epoca ao conhecimento do MP

justamente ositens aqul SOrdidamente trazidos como segredo pelo

Representante・

Sem mais Senhor Presidente da Camara MunicIPal de

JoanopolisSr・CristianoBenedito，emSeunOmeelevoosvotosderespeltO

edistintaconsideraeaOatOdososcomponentesdestaCasadeLeis，aqual

este Prefeito MunicIPal se coloca a disposlCaO Para OS demais

esclarecimentosquesefizeremnecessarios．

Atenciosamente，

ExcelentissimoSenhor

Cr・istianoBenedito

PresidentedaCamar・aMunicipaldeJoanopoIis
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Autor：PrimoGiovanieoutros

PafeCefnO69／2015

Cuida－SedeRequenmentonO67／2015，denhnhaautoria，do

VereadorCrisdanoBeneditoedoVanderleiAntoniodeOliveira，Oqualrequeremos

manifesta40pontualem aten車O a dendncia apresentada pelo Senhor Filomeno

BuenodeCamargo，referenteapossiveisirregulandadescomeddasnaSantaCasade

MISericdrdladeJoandpolis．RequcremosaindaquetalmanifestaGaOVenhalnStruida

comcdpladosdocumentospertinentesaoesclareclmentOdareferidadenlincia・

Observa－Sequeadenもnciaoraapresentadaabordaquest6es

dealtacomplexidade，pOrtalmodvodependedeumaan犯semalSaPuradae，POrOutrO

lado observa－Se tambem que os fatos tratados foram encanhnhados ao Ministeho

PliblicoeaoTrlbunaldeContasdoEstadodeSaoPaulo，queSaOOrgaOSqueauXiliam

opoderLegislativonafiscahzaGaOdascontasdoPoderExecudvo・

Asslm，aPdsanilise，SOlicitamosaPresidenciadestacasade

Leis，que enCamlnhe a resposta do Poder ExecutlVO aOS demais vereadores para

conhecimento，detemnando－Se desdeia，O arqulVO PrOVISdrlO da presente

representaeaoatequeseJamultimadasasdenunciasluntOaOSOrgaOS）aCitadospar掴S

providencias・

Vereador

Estceoparecer・

Joandpolis，28de outubrode2015．

Vefeador

RuaFranciscoWolhera146－Centro－CEP12．980－000－CNPJOO．950．072／000手08

PAeX：lml4888－9800－JOANbpoLIS－fStododeSeoPauIe．
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